

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 18/03/2022

CENPAC rappelle **BOITES PIZZA ROUGE ET VERTE**



- Noms des modèles ou références concernés: 607828 BOITE PIZZA ROUGE ET VERTE 26X26X3,5CM 2CL 607830 BOITE PIZZA ROUGE ET VERTE 31X31X3,5CM 2CL 607831 BOITE PIZZA ROUGE ET VERTE 33X33X3,5CM 2CL 607832 BOITE PIZZA ROUGE ET VERTE 40X40X3,5CM 2CL
- Marque : CENPAC
- GTIN 3242272341550 Lot 607828 : n°21132 et 21295 607830 : n°21130 et 21294 607831 : n° 21128 et 21391 607832 : n°21293
- Conditionnements : 607282 : colis de 100 607830 : colis de 100 607831 : colis de 100 607832 : colis de 100
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : CENPAC

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Produits non conformes, teneur en métaux lourds supérieur aux limites autorisées par le règlement 1935/2004. Dangereux pour la santé.
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement de seuils de sécurité

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Ne plus utiliser le produit, Contacter le point de vente, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : vendredi 1 juillet 2022

CONTACT

• Numéro de contact : 0969373030

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

